


   

  الـتّهريـو الأوّل:
 :أجيب ةصحيح أم خطأ

 خطأ. 
 خطأ. 
 صحيح. 
 خطأ. 

 أىقل الجدول الآتي جم أكهلً:  الـتّهريـو الثاني:
  ABCث ـوع المحلــى ABCث ــــــــحلـــاس زوايا المــــــــــــأقي اتــالحال
 A  35 B  55 C    Cي ــائم فــــــــق 90
 A  60 B  60 C   لاع ـــنتقايس الأض 60
 A  40 B  40 C   وــــنتساوي الساقي 100

  التهريو الثالث:
 : مساحة المربع هيm22500  

S :لأن         1 50 50 2500  
  مساحة الأرض هي :m25000  

 :لأن       2500 2 5000  
 S xx  2 20 20  
  إيجاد قيهةx: 

      x 2 2500  
xنعياه أن :         

2500

2
1250  

 لزراعة الطهاطم هيحة التي خصصها المسا:m21000  
:لأن       

1
5000 1000

5
 

 وزن الطهاطم التي ةاعها هي:kg320  
:لأن       16000 50 320  
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